

中共鹤壁市第八届委员会全体(扩大)会议昨日召开

晨报讯(记者 王帅)11月21日下午3时,中共鹤壁市第八届委员会全体(扩大)会议在市人民会堂举行。会议传达学习党的十八大精神和省委全委扩大会议精神,并结合我市实际对认真学习宣传贯彻十八大精神和

省委全委扩大会议精神进行安排部署,市委书记丁巍主持会议并讲话。

丁巍首先介绍了党的十八大基本情况和主要精神,传达了十八届一中全会精神和习近平总书记在全会上的重要讲话精神;传达

了省委全委扩大会议主要精神。丁巍指出,贯彻落实十八大精神关键在做,结合鹤壁实际,他提出了具体要求,并对做好当前工作和谋划好明年工作进行了具体部署。

(内容详见今日《鹤壁日报》01版、02版)



今天白天多云,偏南风2级到3级转偏北风3级左右,气温5℃到14℃。今天夜里到明天多云到晴。

我市部分气象指数预报:

火险气象条件:3级,较易燃烧。
紫外线指数:2级,辐射强度弱。
晾晒指数:3级,适宜晾晒。
人体舒适度:早晚为7级,感觉冷;中午为5级,感觉凉爽。
一氧化碳中毒潜势预报:1级,气象条件不会引发一氧化碳中毒。
行车安全指数:1级,气象条件好,有利于安全行车。
更多天气资讯,请拨12121。

银行卡“磁”旧换“芯”现在免费

换卡不换号得等一周,芯片卡比磁卡更安全

晨报讯(记者 杨阳 见习记者 马龙歌)你的银行卡“磁”旧换“芯”了吗?我市多家银行的“磁卡”可以升级为“芯片卡”了,目前免费。

中国人民银行鹤壁分行科技科一名熊姓工作人员表示,芯片卡就是金融IC卡,它是以芯片为介质的银行卡。芯片卡的容量大,可以存储密钥、数字证书、指纹等信息,其工作

原理类似于微型计算机,兼具多种功能,为持卡人提供一卡多用的便利。根据央行要求,2013年起,全国银行卡将逐步实现IC卡升级,芯片卡有覆盖面广、使用方便、安全性高、可靠性强、存储空间大等优点。

目前中国银行、中国工商银行、中国建设银行、中国农业银行都已经开始办理“芯”卡开户和磁卡升级“芯”卡业务。

想用芯片卡,市民有两种选择:一是在原有磁卡的基础上升级,卡号不变,不过磁卡升级比较麻烦,要等一周左右才能办好;第二种方法就是直接开新账户,改用新卡号。不管选择哪种方法,目前都是免费的。

但中国农业银行和中国建设银行目前暂不支持“换卡不换号”,只有开新账户才能使用芯片卡。

我市首次发现“三位一体”型宋代陶窑



陶窑发掘现场。晨报见习记者 刘倩倩 摄

晨报讯(记者 苗苗 见习记者 刘倩倩)日前,市文物工作队在淇滨区钜桥镇钜桥社区基建工地发掘出一处宋代陶窑,该窑有3间窑室,共用一个工作间,这种“三位一体”型的宋代陶窑在我市还是首次发现。

据市文物工作队工作人员介绍,新发掘

的陶窑平面布局呈“品”字形,陶窑有一个近似方形的工作间,工作间的北、东、南三面各有一个窑门,窑门后面是3间窑室。这3间窑室虽然面积不同,但结构相同,均属就地挖造的半地穴式。

此外,这3间窑室虽共用一个工作间,却

各自有通风道、窑门、火膛、窑床、烟囱等。

市文物工作队工作人员在清理窑床和火膛时发现大量残砖,有的烧制火候较低,成坯状,有的变形扭曲,偶见一些外素面内布纹的板瓦等残片,由此可见这3间窑室的主要功能是烧砖,也兼烧一些其他建筑材料。

值得一提的是,在工作间底部,距地表2.2米处发现了一枚“祥符通宝”铜钱,字文清晰,系楷体,对读,此钱是北宋真宗时期所铸五种钱币之一的年号钱,由此判断,该陶窑的建造时间应该在北宋大中祥符年间(公元1008年~1017年),距今约有千年。

“此处陶窑的发现,丰富了我市研究宋代陶窑的内容,弥补了该时期资料不足的缺憾。这种建造风格的陶窑,目前在鹤壁市尚属首次发现。这种结构的陶窑,在当时生产力水平极其低下的情况下,既能节省时间和空间,又利于管理和操作,能大大提高工作效率。”市文物工作队工作人员向记者介绍。

此处古窑址的挖掘,为进一步深入研究北宋时期陶窑形制结构、烧造方法、制砖制陶水平以及当时社会经济状况提供了重要的资料。(线索提供:霍保成)

今日“小雪” 我市降温不降雪

晨报讯(记者 王帅 见习记者 李春香)今天是二十四节气中的“小雪”,未来一周我市冷空气活动频繁,气温明显下降,但要迎来今冬首场降雪,尚需时日。

“小雪”是反映天气现象的节令。古籍《群芳谱》中说:“小雪气寒而将雪矣,地寒未甚而雪未大也。”这就是说,“小雪”节气时,由于天气寒冷,降水形式由雨变为雪,但此时由于“地寒未甚”故雪量还不大,所以称为小雪。

据市气象局提供的资料统计,我市的初雪一般在11月底前后,其中2000年的初雪来得最早,为10月25日;初雪最晚的当数1983年,直到次年的2月10日(农历十二月廿八)方见雪花飘舞。

据气象专家推测,未来一周我市冷空气活动频繁,以多云天气为主,22日、23日受中等强度冷空气影响,气温将明显下降,最低气温将降至-3℃左右。虽然天空云量明显增多,并且空气湿度有逐渐增大的趋势,但下雪的基本条件还难以“达标”,因此降雪尚需时日。

气象专家提醒,进入冬季后,冷空气活动将日渐频繁,气温也将有较大变化,您在根据天气变化适时增减衣物的同时,还要加强锻炼,增强体质以抵御寒冷。(线索提供:段秀英)

“浚县文化精粹”丛书 又添3本精品

晨报讯(记者 马珂 见习记者 朱迪)11月20日,由浚县文化界人士张东宇、周学超主编,中国文化出版社出版的《浚县儿歌》、《浚县谚语》、《浚县歌谣》面世,从此“浚县文化精粹”丛书再添精品。这3本书中收录了流传于浚县民间的104首儿歌、1116条谚语、116首歌谣。“浚县文化精粹”丛书工程由浚县县委宣传部、浚县文联组织实施,该丛书涉及浚县民间故事、民间文学、传统民俗、书画、戏曲等内容。“浚县文化精粹”丛书的出版,对于保护和传承当地优秀传统文化具有重要意义。

裕隆时代广场招商推介暨品牌商家签约仪式举行 11个知名品牌商家签约入驻



签约仪式昨日举行。晨报记者 赵永强 摄

晨报讯(记者 韩文雪)11月21日上午,裕隆时代广场招商推介暨品牌商家签约仪式在鹤壁迎宾馆三楼国际厅盛大举行。会上,来自国内外的知名品牌屈臣氏、国美电器、横店影视等11个品牌的商家代表签约入驻裕隆时代广场。

上午9时30分,裕隆时代广场招商推介暨品牌商家签约仪式准时开始,裕隆时代百货有限公司总经理尹建龙代表公司向到场嘉宾表示感谢并致辞。

据介绍,裕隆时代百货有限公司成立于2002年,10年来已发展为集超市、百货、房地产、餐饮、娱乐、信息服务等多业态为一体的集团化公司,目前该公司共有11家大型商场和236家国家商务部“万村千乡”市场工程农

店,总经营面积近30万平方米。

“裕隆时代广场是我们公司精心打造的鹤壁新中心的商业新旗舰,总建筑面积达9万平方米,经营业态包含餐饮、购物、休闲、娱乐等元素。裕隆时代广场努力打造未来一站式消费时尚领地,力争成为豫北地区最大的商业综合体,为鹤壁的城市建设树立新的商业典范。”尹建龙说。

随后,屈臣氏、国美电器和横店影视的河南区域总经理作为商家代表发言,他们纷纷表示非常看好裕隆时代广场的未来。

最后,在喜庆的乐曲声中,裕隆时代百货有限公司董事长王烁分别与屈臣氏、国美电器、豪享来、真功夫、横店影视集团、新乡海宁皮革城等11个品牌商家代表签约。

2000余名烈士在石林烈士陵园安葬

晨报讯(记者 渠稳 见习记者 田思民)昨日,受山城区民政局邀请,义务为33位散葬烈士守了35年墓的唐俊花老人来到修葺一新的石林烈士陵园。“政府重新修葺烈士陵园,散葬的烈士们终于有家了!”唐俊花老人流着泪说。

民政部正在全国范围内开展“慰烈工程”,要将散葬的烈士集中安葬在烈士陵园。

据记者了解,经过迁移安葬,目前,石林烈士陵园内安葬有2000余名烈士。

山城区民政局副局长原野说,从2012年7月14日开始,山城区民政局率先开展了有名、无名散葬烈士普查及迁葬工作,截至目前,共普查出有名烈士218位,无名烈士坟689处,无名烈士2277位。

“他们是在抗日战争、解放战争或对越自卫反击战中牺牲的英雄,我们要把散葬在田间地头的烈士迁到烈士陵园,让英雄们有个家。”原野说。